

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ВПНЗ „ЛЬВІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”**

**«ЗАТВЕРДЖЕНО»**

04 квітня 2024 р.

Голова приймальної комісії  
**РЕКТОР** Вищого приватного  
навчального закладу

«Львівський медичний університет»

**професор Михайло РЕГЕДА**

(підпис)



**ПОЛОЖЕННЯ**

**про проведення**

**усної співбесіди з**

**вступниками вищого медичного закладу  
освіти**

**ВПНЗ „ЛЬВІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”**

**у 2024 році**

Затверджено Вченою Радою  
ВПНЗ „Львівський медичний університет”  
Міністерства освіти і науки України  
„ 04 ” квітня 2024 р., протокол № 6

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про проведення усної співбесіди з вступниками**  
**вищого медичного закладу освіти**  
**ВПНЗ „ЛЬВІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ”**

Це положення регламентує порядок проведення усної співбесіди та зарахування вступників за їх результатами до ВПНЗ „Львівський медичний університет” в 2024 році.

**I. Загальні положення**

1. Положення про проведення усної співбесіди з вступниками (далі – співбесіда) у ВПНЗ „Львівський медичний університет” (далі ВПНЗ „ЛМУ”) розроблено відповідно до «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році» ( наказ від 06 березня 2024 р. за № 266), який зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 14 березня 2024 року за № 379/41724 (далі Порядок прийому), Правил прийому до закладу вищої медичної освіти ВПНЗ „Львівський медичний університет” у 2024 році, «Положення про Приймальну комісію ВПНЗ «Львівський медичний університет» у 2024 році» (далі - Положення), які затверджені Вченою Радою ВПНЗ „Львівський медичний університет” протокол № 6 від 04 квітня 2024 р., (далі – Правила прийому).

1.1. Це Положення визначає категорії осіб, які мають право на зарахування до ВПНЗ „ЛМУ” за результатами співбесіди, а також регламентує порядок проведення співбесіди та зарахування до ВПНЗ „ЛМУ” за її результатами.

1.2. За результатами співбесіди для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня (далі ОКР) бакалавра та магістра мають право бути зараховані категорії осіб, на які розповсюджується це право (співбесіда) згідно Порядку прийому МОН України 2024 р. та Правил прийому до ВПНЗ „ЛМУ” у 2024 року вступу, розділ УІІ та УІІІ.

**II. Організація проведення співбесіди**

2.1. Усна співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного, двох або трьох, або чотирьох предметів (складових), за результатами якої за кожний предмет (складову) виставляються оцінки за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

Для проведення конкурсних вступних випробувань у формі усної співбесіди створюється предметно-екзаменаційна комісія для проведення співбесіди. До складу комісії входять: голова комісії та не менше двох членів комісії - фахівців з конкурсних предметів. Персональний склад комісії встановлюється головою приймальної комісії (ректором). Персональна відповідальність за організацію і роботу комісії покладається на заступника голови приймальної комісії та голову комісії зі співбесіди.

2.2. Допускається включати до складу цієї комісії викладачів інших

навчальних закладів, вчителів шкіл міста та району за рекомендаціями керівництва за місцем їх основної роботи.

2.3. Наказ про затвердження складу предметно-екзаменаційної комісії для проведення співбесіди видається ректором.

2.4. Перелік предметів, які виносяться на вступне випробування у формі співбесіди, визначається Правилами прийому на навчання до ВПНЗ „Львівського медичного університету” в 2024 році.

2.5. Програми вступних випробувань у формі співбесіди з конкурсних предметів розробляються приймальною комісією університету і повинні бути узгоджені з програмами ЗНО 2021 р., НМТ 2022, 2023, 2024 р.р., ЄВІ 2023-2024 р.р.

Тестові завдання з обов'язкових навчальних предметів **НМТ** укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО): (українська мова (відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від **26 червня 2018 року № 696** (частина «Українська мова»), математика (відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з математики, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від **04 грудня 2019 року № 1513**), історія України (відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 (розділи 1, 6–32)).

Тестові завдання з таких навчальних предметів **НМТ** як: біологія, географія, іноземна мова, українська література, фізика, хімія - укладаються відповідно до **програм** зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) (відповідно до Програми ЗНО результатів навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від **20 грудня 2018 року № 1426**. Програми ЗНО результатів навчання з географії, здобутих на основі повної загальної середньої освіти. Програми ЗНО з іноземних мов, Програми ЗНО результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина «Українська література»), Програми ЗНО результатів навчання з фізики, Програми ЗНО з хімії, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від **26 червня 2018 року № 696**).

Тестові завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ укладаються відповідно до Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) для вступу на навчання для здобуття ступеня **магістра**, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від **11 лютого 2022 року № 158**.

Тестові завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються відповідно до Програми ЄВІ з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного

рівня спеціаліста), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України **28 березня 2019 року № 411**.

**Співбесіди** з предметів для вступників на основі **ПЗСО та НРК5**, які вони проходять **замість НМТ**, проводяться за **програмами ЗНО**. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі **НКР6 та НРК7** проводяться за **програмою ЄВІ** з іноземних мов.

Голова приймальної комісії затверджує порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру оцінки. Програми співбесід, творчих конкурсів, фахових іспитів, програми інших вступних випробувань **затверджуються** головами приймальних комісій закладів вищої освіти впродовж місяця після набрання чинності цим Порядком.

Програми вступних випробувань обов'язково оприлюднюються на вебсайтах закладів вищої освіти не пізніше наступного дня після їх затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

Не допускається введення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм. Програми вступних випробувань обов'язково оприлюднюються на веб-сайті університету. У програмах вступних випробувань з конкурсних предметів містяться критерії оцінювання до кожного з них.

2.6. Програму співбесіди із зазначеними категоріями осіб затверджує голова приймальної комісії (ректор університету).

2.7. Вступні випробування у 2024 році у формі усної співбесіди проводяться з категоріями осіб, які мають право на зарахування за результатами співбесіди:

- особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зокрема на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра);

- особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

Можуть проходити вступні випробування у формі усної співбесіди замість національного мультипредметного тесту (НМТ), ЗНО та в разі отримання кількості балів за кожний з предметів не менше ніж встановлений закладом вищої освіти мінімальний рівень допускаються до участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра:

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України.

- особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2024 році в зовнішньому незалежному оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти

копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження національного мультипредметного тесту Українським центром оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження національного мультипредметного тесту, та відповідного підтвердження Українського центру оцінювання якості освіти про неможливість їх створення).

Особи цих категорій беруть участь у конкурсному відборі за результатами усної співбесіди або зовнішнього незалежного оцінювання 2021 р. (у будь-яких комбінаціях за їх вибором), національного мультипредметного тесту 2022, 2023, 2024 років, ЄВІ 2023, 2024 років.

### **3. Проведення усної співбесіди**

3.1. Співбесіда є перевіркою знань вступників з метою визначення рівня загальноосвітньої підготовки, нахилу та здібностей до оволодінням обраною спеціальністю.

3.2. Під час проведення вступних випробувань у формі співбесіди забороняється використання електронних засобів інформації, підручників, навчальних посібників та інших матеріалів, якщо вони не передбачені рішенням приймальної комісії. У разі користування вступником під час випробування сторонніми джерелами інформації (у тому числі підказуванням), він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається акт. В аркуші усної відповіді вступника екзаменатори вказують причину відсторонення та час. Така робота вступника оцінюється незадовільною оцінкою незалежно від обсягу і змісту написаного.

3.3. Абитурієнти, які не прибули без поважних причин на співбесіду згідно із затвердженим розкладом, втрачають можливість вступу за цією формою.

3.4. Співбесіда передбачає завдання: *запитання* з конкурсних предметів, *тести* тощо, які дають змогу виявити інтереси абитурієнта до обраної спеціальності, знання теоретичного матеріалу та уміння застосовувати їх на практиці під час розв'язування задач і вправ.

3.5. Затверджені тестові завдання та інші екзаменаційні матеріали щодо

проведення співбесіди тиражуються в необхідній кількості і зберігаються як документи суворої звітності.

3.6. Перескладання вступних випробувань у формі співбесіди з метою підвищення оцінки не дозволяється.

3.7. Співбесіда має характер індивідуальної бесіди з кожним вступником. Вступник відповідає на питання співбесіди без попередньої підготовки. Під час співбесіди член предметно-екзаменаційної комісії з проведення співбесіди записує питання і відмічає правильність відповідей вступника в аркуші усної відповіді (співбесіди). Після закінчення співбесіди аркуш усної відповіді (співбесіди) підписується абітурієнтом і членами комісії.

3.8. Аркуші усної відповіді (співбесіди) осіб, зарахованих в університет, зберігаються у їх особових справах, а осіб, не зарахованих - знищуються за актом через один рік після закінчення вступних випробувань.

3.9. На бесіду з абітурієнтом відводиться до 15 хвилин.

3.10. Основним документом, який використовується приймальною комісією для проведення співбесіди є протокол співбесіди.

3.11. У протоколі співбесіди записується рішення предметно-екзаменаційної комісії для проведення співбесіди щодо рекомендації до зарахування вступника студентом відповідного освітнього - кваліфікаційного рівня та спеціальності. Подається мотивований висновок за результатами співбесіди. Протокол заповнюється головою комісії, підписується ним та членами комісії.

3.12. Результати співбесіди фіксуються у відомостях проведення співбесіди.

3.13. В аркушах результатів вступних випробувань робиться запис про рекомендацію до зарахування за наслідками співбесіди.

У списку рекомендованих до зарахування за результатами співбесіди прізвища ступників розміщуються в алфавітному порядку.

3.14. Особи, які у процесі співбесіди виявили недостатній рівень знань, до участі в конкурсі не допускаються.

3.15. Особи, які без поважних причин не з'явилися на співбесіду у зазначений за розкладом час, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах. У цьому випадку результати співбесіди анулюються.

3.16. Рішення предметно-екзаменаційної комісії з проведення співбесіди подається на розгляд і затвердження приймальної комісії університету.

3.17. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

3.18. Перескладання співбесіди не допускається.

*Апеляція на результат співбесіди не приймається.*

#### **4. Критерії оцінювання відповіді на співбесіді**

4.1. Очне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного, двох або трьох або, чотирьох предметів, (складових), за результатами якої за кожний предмет (складову) передбачає виставлення оцінки за

шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»). Абітурієнти, які за результатами співбесіди мають достатній рівень знань, вважаються такими, що пройшли співбесіду і рекомендуються до зарахування до ВПНЗ „Львівського медичного університету” на відповідні спеціальності.

4.2. При оцінюванні відповіді абітурієнта враховуються:

- правильність, повнота відповіді;
- ступінь розуміння та усвідомленого відтворення вивченого;
- логічність, зв'язність, мовне оформлення відповіді;
- вміння застосовувати вивчені правила до конкретних випадків і наводити самостійно дібрані приклади до вивчених правил.

4.3. Достатнім рівнем знань з математики вважати, якщо абітурієнт:

- достатньо засвоїв основні поняття та категорії;
- вільно відтворює навчальний матеріал у стандартних ситуаціях;
- логічно висвітлює події з точки зору математичного взаємозв'язку;
- здатен дати порівняльну характеристику явищ, формує і аргументує власну думку;
- виконує математичні вправи і розв'язує задачі;
- може застосувати знання при оцінці конкретних явищ.

4.4. Недостатнім рівнем знань з математики вважати, якщо абітурієнт:

- має фрагментарні знання про математичні об'єкти та неповно характеризує їх загальні ознаки;
- мало усвідомлює мету навчально-пізнавальної діяльності;
- допускає грубі помилки у визначенні понять, при використанні термінології;
- не може розв'язати задачу.

4.5. Достатнім рівнем знань з української мови та літератури вважати, якщо у відповіді абітурієнта:

- правильно виконані в повному обсязі завдання будь-якого рівня, відмічено володіння нормами сучасної літературної мови;

- усвідомлений, обґрунтований виклад основних понять питання з наведенням доречних прикладів;

- уміння грамотно аналізувати мовні явища, поняття, ґрунтовно й повно пояснювати орфограми, визначати структури речень, пояснювати наявність у них пунктограм та правила їх вживання;

- відповідь правильна, абітурієнт висловлюється літературною мовою, достатній словниковий запас, але є незначні фактичні орфографічні, пунктуаційні, граматичні чи мовленнєві помилки;

-правильне пояснення не менше 2-3 орфограм, 2-3 пунктограм. При цьому допускається не більше трьох помилок, які абітурієнт виправляє при зауваженні екзаменатора;

-уміння складати ділові папери, речення за поданими схемами та правильно редагувати речення.

4.6. Недостатнім рівнем знань з української мови та літератури вважати:

- якщо відповідь абітурієнта не задовольняє вищезазначені вимоги;
- відповідь відсутня чи неправильна, неправильний хід міркувань;
- відповідь правильна, але її обґрунтування неправильне, невмотивоване;
- наявність значної кількості помилок різних типів.

4.7. Слід враховувати мовленнєве оформлення відповіді: правильну будову речень, зв'язність, логічність, послідовність викладу, використання багатств лексики. При підрахуванні помилок дві негрубі помилки вважати за одну.

4.8. До негрубих помилок відносити:

- написання великої букви в ускладнених власних найменуваннях;
- правопис прислівникових сполучень, утворених від іменників з прийменниками (*до побачення, назустріч* тощо);
- заміна одного із розділових знаків іншими (наприклад, при вставлених конструкціях, що можуть виділятися комами, тире, дужками); - заміна авторського розділового знака згідно з правилами.

4.9. Необхідні навички та вміння:

1) В усному мовленні дотримуватись правил літературної вимови, норм сучасної літературної української мови.

2) У писемному мовленні дотримуватися правил орфографії та пунктуації, граматичних норм літературної мови, єдиного мовного режиму.

3) Застосовувати теоретичні знання стосовно конкретного матеріалу.

4) Виконувати всі види мовних розборів (фонетичний, лексичний, морфемний, словотвірний, морфологічний, синтаксичний).

5) Знаходити та обґрунтовувати орфограми, пунктограми.

6) Пояснювати фонетичні, лексичні, морфологічні, синтаксичні явища в прикладах.

7) Перебудовувати речення відповідно до вимог, правильно ставити і пояснювати розділові знаки.

8) Уміння складати речення за поданими схемами, правильно редагувати тексти, речення; уміння складати ділові папери.

4.10. Питання співбесіди з історії України мають перевіряти такі знання й уміння абітурієнтів:

– вказувати історичні дати, хронологічні межі, періоди найважливіших подій і процесів, поняття, місця подій, обставини, учасників, результати подій;

– визначати хронологічні межі соціально-економічних і політичних подій, їх послідовність та синхронність, встановлювати відповідність між явищами, процесами, подіями та періодами, епохами;

– розпізнавати та зазначати хід, зовнішні ознаки подій;



– характеризувати (визначати істотні характерні риси, складові, етапи, віхи) подій, явищ і процесів минулого, діяльність видатних історичних постатей;

– встановлювати відповідність між одиночними фактами і типовими загальними явищами, групувати (класифікувати) факти за вказаною ознакою;

– встановлювати причини та наслідки подій і явищ, оцінювати їх значення;

– давати визначення історичних понять й термінів, пояснювати їх і доречно вживати.

4.11. Достатнім рівнем знань з історії України вважати, якщо абітурієнт :

- володіє матеріалом за поданим викладачем зразком, наводить окремі власні приклади на підтвердження певних суджень.

- володіє матеріалом, на рівні цілісно-комплексного уявлення; виправляє допущені помилки й добирає аргументи на підтвердження висловленого судження або висновку.

4.12. Недостатнім рівнем знань з історії України вважати:

- якщо відповідь абітурієнта не задовольняє вищезазначені вимоги;
- відповідь відсутня чи неправильна, неправильний хід міркувань;
- відповідь правильна, але її обґрунтування неправильне, невмотивоване;
- наявність значної кількості помилок різних типів.

Вмотивовані апеляції на результати вступних випробувань подаються вступниками відповідальному секретареві приймальної комісії або його заступнику у формі письмової заяви на ім'я голови приймальної комісії (ректора) не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів співбесіди.

Апеляції на результати вступних випробувань у формі усної співбесіди приймаються та розглядаються апеляційною комісією згідно з Положенням про апеляційну комісію Львівського медичного університету.

4.13. Вступники, які отримали рекомендації до зарахування за результатами співбесіди, повинні виконати вимоги до зарахування у терміни, що визначені у Правилах прийому.

Аркуші та протоколи співбесіди із штампом Приймальної комісії зберігаються у відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх голові комісії по співбесіді у необхідній кількості безпосередньо перед початком співбесіди.

Аркуші та протоколи співбесід осіб, зарахованих до ВПНЗ „ЛМУ”, зберігаються у їх особових справах протягом усього строку навчання.

Аркуші та протоколи співбесід осіб, які не зараховані до ВПНЗ „ЛМУ”, зберігаються в архіві ВПНЗ „ЛМУ” протягом одного року, після чого знищуються, про що складається Акт.

Рішення Приймальної комісії про зарахування вступників за результатами співбесіди приймається на її засіданні і оформлюється протоколом, на підставі якого, після внесення відповідних даних до Єдиної бази видається наказ ректора про їх зарахування до складу студентів.

Положення про організацію та проведення вступних випробувань у формі усної співбесіди у ВПНЗ „Львівського медичного університету” розглянуто та схвалено приймальною комісією (протокол № 2 від 15.03.2024 року).

Положення про організацію та проведення вступних випробувань у формі усної співбесіди затверджено Вченою радою ВПНЗ „Львівського медичного університету” (протокол № 6 від 04.04.2024 року).